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令和６年３月 

目黒区都市整備部みどり土木政策課 

 

令和４年度公園利用者ニーズ調査の結果について 

 

令和４年度に、公園に求められる役割や導入機能を検討する資料とするため、公園利用者のニーズを把握す

る目的で、公園利用実態調査とWebアンケート調査を行いました。 

 

１ 公園利用実態調査 

（１）調査対象 碑文谷公園の利用者 

（２）調査方法 調査時間帯ごとに 5分程度の目視によるカウント調査 

（３）調査日時 平日：令和４年 10月 25日（火） くもり時々晴れ 

            休日：令和４年 10月 15日（土） 晴れ 

（４）結果概要 

 平日は午前中に利用者が集中しており、幼児、小学生、成人と幅広い層に利用されていた。また平日の

利用内容としては「遊び」が最も多く、次いでテニスコート等の利用も含む「スポーツ」が多くなった。 

 休日は家族連れでの利用が 1 日を通して多くなった。利用目的は、野球やテニスを含む「スポーツ」が最

も多く、次いで「休憩」、「散歩」、「遊具」が同程度に多く、様々な目的に利用されていることが分かった。 

  

平日 休日 

図-1 碑文谷公園の時間帯別・利用者層別利用者数 

  

平日 休日 

図-2 碑文谷公園の時間帯別・グループ構成別利用者数 
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    平日     休日 

図-3 碑文谷公園の時間帯別・利用内容別利用者数 

 

 

平日                      休日 

図-4 碑文谷公園の 1日の利用内容別利用者数 
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２ Webアンケート調査 

（１）調査対象 碑文谷公園に関心のある方 

（２）調査方法 目黒区のホームページに掲載したWebアンケートフォームより回答。 

区公式 LINEアカウントと公園現地掲示を利用して周知。 

（３）調査期間 令和４年 10月 3日（月）～令和４年 10月 23日（日） 

（４）回答数 136件 

（５）結果概要 

 回答者の属性をみると、目黒区内に居住または勤務している方が 9 割以上、30～49 歳女性が回答

者の半数を占めていた。 

 週 1回以上利用しているヘビーユーザーは 4割程度で、「月数回」が最も多かった。 

（参考：「令和３年度 都市公園利用実態調査」の公園利用者を対象としたアンケート調査よると、「地

区公園」は週 1 回以上の利用の割合が約 5 割） 

 主に利用する曜日では、「土日祝」が最も多かった。 

 30分以上の滞在が約 75％で、比較的滞在時間が長い。 

（参考：「令和３年度 都市公園利用実態調査」の公園利用者を対象としたアンケート調査よると、「地

区公園」は 30分以上の利用の割合が 7割弱） 

 利用時間帯は「午前中」と「午後」がどちらも同程度に多かった。 

 利用目的をみると「散歩」が最も多く、次いで「遊び」、「こども動物広場」、「遊具」、「ポニー園」など子

供に関する利用が多かった。 

 施設整備・管理運営に関して、休養施設や園路に対する満足度が高く、特にポニー園・こども動物広場

は回答者の9割以上が満足している。対して遊具については最も満足度が低く、その他意見において

も「遊具を増やしてほしい」等、遊具に関する意見がいくつか見られた。また、その他の意見としては、

たばこの吸い殻が落ちていることなどの清掃に関する意見が多く集まった。 

 公園に新たに欲しい施設・イベントについては以下のような傾向が見られた。 

① 大型複合遊具、プレーパークや親子向けイベント、園芸農業体験、環境教育など子どもや子育て

に関するものの票数が多かった。特に子育て世代である 30～40代の回答者に着目すると、大

型複合遊具、プレーパークの票数が最も多かった。 

② レストランやカフェ、キッチンカー、飲食のイベントなど、飲食に関するものも一定数票があった。 

③ あずまや・ベンチのような公園休養施設の要望も多く、日陰で休憩できる場所の拡充が求められ

ている。 

④ ウォーキング・ジョギングコースや運動イベントも要望が見られ、現在も碑文谷体育館が主催のイ

ベント等はあるが拡充が求められている。 
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Ｑ１ あなたのことを教えてください。（全回答者 136人を対象） 

 

① あなたの居住地を教えてください。または、通勤・通学中や勤務中、仕事・学校帰りに碑文谷公園を利

用される方は勤務地・学校を教えてください。 

 

 

 

② 年代・性別 

  
１２歳 

以下 

１３～ 

１８歳 

１９～ 

２９歳 

３０～ 

３９歳 

４０～ 

４９歳 

５０～ 

５９歳 

６０～ 

６９歳 

７０歳 

以上 
無回答 合計 

男性 0 0 1 17 13 4 4 3 1 43 32% 

女性 0 1 2 39 28 14 6 2 0 92 68% 

その他の性 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1% 

合計 
0 1 3 57 41 18 10 5 1 136 100% 

0% 1% 2% 42% 30% 13% 7% 4% 1% 100% 

 

 

Ｑ2 あなたは碑文谷公園を利用したことがありますか。（全回答者 136人を対象） 

 

 

  

目黒区
124

91%

近隣区（品川・大
田・世田谷・渋谷）

11

8%

その他
1

1%

ある
133

98%

ない
2

1%

無回答
1

1%

目黒区 内訳 回答数    

碑文谷 19    

柿の木坂 10    

目黒本町 9    

八雲 7    

五本木 7    

鷹番 7    

※複数票回答があったもののみ掲載 
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Ｑ3 碑文谷公園の利用状況を教えてください。(Ｑ2で「ある」と回答した 133人を対象) 

① 利用頻度を教えてください。 

  

 

② 利用するのは主にどの曜日ですか。 

  

 

③ 平均的な滞在時間を教えてください。 

  

  

毎日
10

7%
週２～３回

21

16%

週１回くらい
21

16%

月数回
42

32%

年数回
38

28%

その他
1

1%

1

1

1

1

4

6

10

21

14

1

3

7

7

11

11

2

4

3

2

7

3

1

4

2

2

3

1

10 20 30 40 50

毎日
週２～３回

週１回くらい
月数回
年数回
初めて
その他

１２歳以下 １３～１８歳 １９～２９歳
３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳
６０～６９歳 ７０歳以上 無回答

平日
14

10%

土日祝
69

52%

平日・土日祝
関係なく同じくらい

49

37%

無回答
1

1%

1

1

2

5

38

12

1

5

24

10

2

3

13

1

3

6

1

4 1

10 20 30 40 50 60 70

平日

土日祝

平日・土日祝
関係なく同じくらい

無回答

１２歳以下 １３～１８歳 １９～２９歳
３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳
６０～６９歳 ７０歳以上 無回答

１０分未満
4

3%

１０分～
３０分未満

30

22%

３０分～
１時間未満

50

38%

１時間～
２時間未満

42

32%

２時間以上
7

5%

1

1

2

5

23

25

3

11

15

12

1

2

5

7

2

2

1

7

1

1

1

2

2

1

10 20 30 40 50

10分未満

10分～30分未満

30分～1時間未満

1時間～2時間未満

2時間以上

１２歳以下 １３～１８歳 １９～２９歳
３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳
６０～６９歳 ７０歳以上 無回答
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④ 主な利用時間帯を教えてください。 

  

⑤ 普段どなたと利用しますか。 

 

⑥ 利用目的（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

早朝
5

4%

午前中
57

43%

昼休み
3

2%

午後
57

43%

夜間
10

7%

無回答
1

1%

1

2

1

1

31

1

21

1

1

16

1

18

4

2

6

9

1

1

2

5

2

2

1

2

1

10 20 30 40 50 60

早朝

午前中

昼休み

午後

夜間

無回答

１２歳以下 １３～１８歳 １９～２９歳
３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳
６０～６９歳 ７０歳以上 無回答

一人
24

18%

家族（大人だけ）
9

7%

家族（子どもと）
85

64%

友人知人
5

4%

恋人
1

0%

ペット
8

6%

無回答
1

1%

1

1

1

1

3

52

1

5

2

28

1

3

9

2

2

2

3

4

2

2

1

1

3

2

1

20 40 60 80

一人
家族（大人だけ）
家族（子どもと）

友人知人
恋人

学校職場の同僚
ペット
その他
無回答
１２歳以下 １３～１８歳 １９～２９歳
３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳
６０～６９歳 ７０歳以上 無回答

1

1

1

1

3

1

1

2

1

39

43

34

33

30

12

16

9

5

7

7

1

1

20

24

14

16

16

12

9

5

8

4

4

3

6

1

14

1

3

1

3

5

4

4

3

4

1

1

7

2

2

1

4

1

3

2

1

1

5

1

1

1

1

89

72

53

51

50

36

26

22

18

16

13

10

7

5

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

散歩
遊び

こども動物広場
遊具

ポニー園
休憩

ボート場
通過

スポーツ
軽い運動
飲食

犬の散歩
トイレ
その他
１２歳以下 １３～１８歳 １９～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳
５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上 無回答
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Ｑ4 碑文谷公園の施設整備や管理運営についての満足度を教えてください。 

(Ｑ2で「ある」と回答した 133人を対象) 

 

 

 

その他上記施設以外にご意見等ありましたらご記入ください。 

分類 票数 内容の具体例 

整備・清掃 24 

・タバコの吸い殻が落ちていて汚い 

・ゴミ箱を設置して欲しい 

・清掃も行き届いており、気持ちよく利用できる 

草花・緑 16 
・花壇の花がきれいに手入れされており、楽しめる 

・植木の手入れが行き届いている。 

遊具 11 
・遊具が少なく混み合っている 

・小学校中高学年向けの遊具がないのであると良い 

利用者マナー 11 
・喫煙者がいるので子どもと安心して遊べない 

・喫煙の取締りの徹底が必要 

芝生 10 ・芝生エリアのメンテナンスをきちんとしてほしい 

※回答数 72件、上位 5つのカテゴリのみ記載 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41

52

15

84

28

36

51

48

31

36

46

45

14

13

29

6

31

30

22

18

44

5

20

16

5

2

13

1

8

5

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ベンチ・木陰などがあり休憩しやすい。

歩きやすい園路があり散歩しやすく、
運動や健康づくりができる。

様々な遊具があり楽しく遊べる。

ポニー園やこども動物広場で、
楽しく動物に触れ合うことができる。

池がきれいに管理されており、
気持ちよく楽しむことができる。

ボートや乗り場がきちんと管理されており、
安心して楽しむことができる。

思う 少し思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 無回答
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Ｑ5 碑文谷公園の好きなところがあれば教えてください。 

(Ｑ2で「ある」と回答した 133人を対象) 

 

分類 票数 内容の具体例 

こども動物広

場・ポニー園 
43 

・動物と触れ合える 

・ポニーがいて嬉しい 

草花・緑 38 
・緑が多く気持ち良い 

・桜や草花が綺麗 

広さ 16 
・広々している 

・程良い広さがある 

弁天池 15 ・水を眺めることで癒される 

ボート乗り場 8 ・ボートに乗れる 

※回答数 102件、上位 5つのカテゴリのみ記載 

 

Ｑ6 公園に新たに何があればもっと公園を使いたいと思いますか。施設とイベントの両方を教えてくださ

い。 

（それぞれ 3つまで選択可、全回答者 133人を対象） 

① 施設 

 

 

 

 

 

 

1

1

1

1

1

1

1

2

1

39

35

16

17

5

7

4

11

7

1

3

1

3

3

19

15

15

10

14

8

6

3

1

3

4

2

4

9

5

5

3

4

3

3

2

3

3

1

1

1

2

2

4

2

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

59

51

45

34

25

23

17

14

14

13

11

8

7

2

1

8

10 20 30 40 50 60

大型複合遊具
プレーパーク

レストラン・カフェ
キッチンカー

あずまや・ベンチ
食品店舗

ウォーキング・ジョギングコース
有料遊び場

ジム・スタジオ
今のままで良い

健康遊具
ドッグラン

駐輪場・駐車場
雑貨店舗・花屋

テレワークなどができる貸しス…
その他

１２歳以下 １３～１８歳 １９～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳
５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上 無回答
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② イベント 

 

1 2

1

3

2

31

28

22

19

19

8

7

8

6

1

1

1

21

14

14

17

10

11

6

5

5

2

1

3

3

2

7

4

7

2

2

2

2

1

4

1

2

3

1

2

1

2

4

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

56

49

48

43

40

24

18

17

15

9

7

6

10 20 30 40 50 60

親子向けイベント

お祭り

園芸・農業体験

環境・自然学習

飲食

運動

買い物

芸術・音楽鑑賞

工作・ハンドメイド体験

今のままで良い

ペット

防災体験

その他

１２歳以下 １３～１８歳 １９～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳
５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上 無回答


